

Всероссийский конкурс студенческих проектов
«История профессий в моей семье: суперпрофессиональная семья»

Номинация «Лучшее литературное произведение»

Жанр: статья

Мечтаю стать как...

Чей профессиональный опыт вдохновляет меня

Автор работы: Кириллова Влада Юрьевна,
Студент 2-го курса специальности Дошкольное образование
ГБПОУ «ГКП»

Руководитель работы: Данилова Наталья Юрьевна,
преподаватель ГБПОУ «ГКП»

2022 г.

Моя мама, Кириллова Ольга Владимировна, педагог с 27-летним стажем, имеет высшую квалификационную категорию. Она является для меня примером, авторитетом, самым близким человеком, другом, а в настоящий момент еще учителем и наставником в моей будущей профессии. Благодаря ее огромному опыту, профессионализму, отношению к своему любимому делу, проявлению любви, понимания, поддержки, нежности к детям и исключительному мастерству я тоже остановила свой выбор на этой непростой, но интересной и важной профессии - педагог.

Образование моя мама получила в Подбельском педагогическом училище, которое около 20 лет назад преобразовано в Губернский колледж города Похвистнево. (В этом колледже и я сейчас обучаюсь на втором курсе по специальности «Дошкольное образование».)

Сразу после окончания первого курса моя мама работала в летних лагерях и на базах отдыха, ездила на сборы с агитбригадами, вела активный и интересный образ жизни.

Ее педагогическая деятельность началась с неполной средней школы №2 г. Похвистнево Самарской области, где она занимала разные должности: курировала воспитательную работу, была учителем музыки, начальных классов, граждановедения, была организатором детского движения. Такая разнонаправленность помогла получить богатый опыт работы и новые знания.



В Социально-реабилитационном центре «Незабудка» Ольга Владимировна проработала воспитателем 16 лет. Детям, которые попали в

трудную жизненную ситуацию, она старалась дать внимание, ласку и заботу. Прививая им доброту и воспитывая в них нравственные качества, моя мама радовалась, когда ребята на её глазах становились увереннее в себе, добрее и порядочнее. Ребята под её руководством принимали активное участие в конкурсах и становились победителями.

В период работы в центре «Незабудка» Ольга Владимировна стала Победителем конкурса «Воспитатель года», организованным комитетом по вопросам семьи, материнства и детства, также была награждена грамотами, медалями и благодарственными письмами муниципального, областного и регионального уровня за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, образцовое выполнение своих трудовых обязанностей.



В настоящий момент Ольга Владимировна работает воспитателем в структурном подразделении ГБОУ СОШ № 7 г. Похвистнево «Детский сад «Планета детства» в общеразвивающей старшей подготовительной группе. Программа основного дошкольного образования в соответствии с ФГОС является ведущей в ее работе. Реализация дополнительных программ даёт хорошие результаты в воспитании и развитии ребенка: «ЭкономБюро» (финансовая грамотность дошкольника), «От Фребеля до робота: растим будущих инженеров» (конструирование). Театральная студия «Гномики», созданная Ольгой Владимировной, является основным приоритетом в воспитании и развитии художественно-эстетических навыков, развитии речи, творческих способностей, коммуникативных навыков. Под руководством

педагога с группой воспитателей в детском саду создан музей «Русская изба».

Ольга Владимировна на регулярной основе принимает участие в конкурсах областного, регионального и всероссийского уровня. Она участвует в региональных конкурсах «ИнноФест», «КосмоФест», конкурсах педагогических проектов «От идеи к успеху» и многих других. В городском конкурсе «Воспитатель года-2018» и в конкурсе «Профессионалы 5+» стала победителем! Участие и выступления на форумах, конференциях, ярмарках, семинарах, методических неделях, мастер-классах дают возможность воспитателю делиться своим опытом и знакомиться с опытом других. Ольга Владимировна нередко является автором, организатором, участником и ведущим различных праздников, мероприятий в детском саду. Каждый год печатает свои статьи в газетах и журналах, периодически повышает свой профессиональный уровень, обучаясь на курсах повышения квалификации.



На сегодняшний день у мамы очень много планов, идей и творческих задумок. Я восхищаюсь ее жизненной энергией, оптимизмом, творческим потенциалом. Я очень счастлива, что я ее дочь, и горжусь тем, что она моя мама. Для меня она во всем является примером, так как она Педагог с

большой буквы. Я верю, что и мой профессиональный путь будет таким же значимым и плодотворным.